

О признании утратившим силу решение Южно-Казахстанского областного маслихата от 25 февраля 2016 года №47/389-V "Об установлении размеров возмещения расходов на коммунальные услуги и топливо за счет бюджетных средств медицинским и фармацевтическим работникам организаций государственного сектора здравоохранения, работающим в сельской местности и поселках городского типа"

Решение Туркестанского областного маслихата от 12 декабря 2018 года № 33/359-VI. Зарегистрировано Департаментом юстиции Туркестанской области 27 декабря 2018 года № 4862

В соответствии с пунктом 1 статьи 27 Закона Республики Казахстан от 6 апреля 2016 года "О правовых актах", Туркестанский областной маслихат РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившим силу решение Южно-Казахстанского областного маслихата от 25 февраля 2016 года № 47/389-V "Об установлении размеров возмещения расходов на коммунальные услуги и топливо за счет бюджетных средств медицинским и фармацевтическим работникам организаций государственного сектора здравоохранения, работающим в сельской местности и поселках городского типа" ( зарегистрированное в реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 3621, опубликовано 18 марта 2016 года в газете "Южный Казахстан").
- 2. Государственному учреждению "Аппарат Туркестанского областного маслихата" в порядке, установленном законодательными актами Республики Казахстан, обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего решения в территориальном органе юстиции;
- 2) в течение десяти календарных дней со дня государственной регистрации настоящего решения направление его копии в бумажном и электронном виде на казахском и русском языках в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Республиканский центр правовой информации" для официального опубликования и включения в эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан;
- 3) в течение десяти календарных дней со дня государственной регистрации настоящего решения направление его копии на официальное опубликование в периодические печатные издания, распространяемые на территории Туркестанской области;
- 4) размещение настоящего решения на интернет-ресурсе Туркестанского областного маслихата после его официального опубликования.

3. Настоящее решение вводится в действие со дня его первого официального опубликования.

 Председатель сессии

 областного маслихата
 Н. Аширов

 Секретарь областного маслихата
 К. Балабиев

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан